



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal de Alfenas / UNIFAL-MG**  
**Programa de Pós-Graduação – Ciências Ambientais**  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 714. Alfenas - MG CEP 37130-000  
Fone: (35) 3299-1449(Coordenação) / (35) 3299-1392 (Secretaria)  
<http://www.unifal-mg.edu.br/ppgca/>



## **RETIFICAÇÃO**

### **Edital 001/2018**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 001/2018, foi retificado da seguinte forma:

No item 3.1 – **Onde lê-se:**

3.1. A inscrição do candidato deverá ser feita no período de **01/01/2018 a 02/01/2018** mediante envio de e-mail a secretaria do Programa através do seguinte endereço: [ppgca.unifal@gmail.com](mailto:ppgca.unifal@gmail.com) . Neste e-mail o candidato deverá enviar os seguintes arquivos em formato “PDF”.

No item 3.1 - **Leia-se:**

3.1. A inscrição do candidato deverá ser feita no período de **01/02/2018 a 02/02/2018** mediante envio de e-mail a secretaria do Programa através do seguinte endereço: [ppgca.unifal@gmail.com](mailto:ppgca.unifal@gmail.com) . Neste e-mail o candidato deverá enviar os seguintes arquivos em formato “PDF”.

Alfenas, 31 de janeiro de 2018.

Profª. Dra. Eva Burger  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
UNIFAL – MG